

今日汝州

2017年8月24日
星期四
农历丁酉年七月初三

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1929 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

我市 2017 年度役前集训总结汇报演练举行

本报讯（记者 李红涛）8月24日，我市2017年度役前集训总结汇报演练在市篮球馆举行。平顶山军分区副司令员李涛出席活动并讲话。市委书记高建军宣布集训演练开始。役前集训旨在坚定应征青年入伍信心、端正服役态度，为他们尽快实现由普通青年转变为合格战士打下坚实的思想基础。此次役前集训，共有512名应征青年参训，从8月17日开始，历时8天。集训按照新兵连

模式组织实施，设置了单个军人队列动作、军人养成动作、基本体能、内务整理等训练内容，安排了军人常识、军队优良传统和作风等教育内容，组织观看了《朱日和阅兵》《战狼》等影片，并邀请全军英模代表为应征青年作了役前辅导。应征青年共作了三声三响、班列、排队列、取放小凳、军体拳等五个科目的汇报，整齐划一的动作，嘹亮高昂的口号，赢得了在场领导和应征青年家属的热烈掌声，集训汇报演练取得圆满成功。平顶山军分区副司令员李涛对我市2017年度役前集训给予高度评价，寄语应征青年牢固树立从军报国的理想，发扬不怕苦不怕累的精神，苦练本领，做合格军人，早日成长、早日立功。陈天富、李涛、梁建文、司徒宽、邓银修、姚军柱、张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加活动。



百城建设提质

传承历史文脉 造福八方百姓

——中大街整治提升改造工作综述

矗立在中大街东头的青石牌坊，改造一新的钟楼和重新悬挂的巨钟，灰墙黛瓦、褐色门窗装扮的明清民居，简约图案雕饰的青石板路，经过一个多月紧张的仿古改造，千年底蕴的中大街如今正在吸引着越来越多的考察团参观。

历史文化是城市的灵魂。中大街是我市重要的传统商业街区和历史文化保护街区，基本格局形成于明代，自西往东古建筑主要有忠孝祠、关帝庙、城隍庙、文庙、二程祠、钟楼、张公巷等，街道繁华，店铺林立，被称为汝州的十里长街，是老汝州人的购物天堂。但历经岁月沧桑，中大街越来越显得陈旧与凋敝，公共设施不完善、居民生活环境较差的弊端日益凸显，为改变中大街路面破损、房屋老旧、线网密布现状，提升街区景观，保护传统风貌，凝聚商业氛围，百城建设提质工程实施以来，我市按照修旧如旧、延续文脉的理念，启动了全长1080米的中大街历史特色街区提升改造项目，采取复原与更新、改建与修补等处理方式，通

过历史性景观与现代生活的有效整合，再现中大街历史风貌、文化及风情古韵。

提升改造工程能否快速推进，一个坚强的领导组织机构至关重要。7月初，一个由市人大常委会主任张留华任第一指挥长、下设“一室十组”的中大街整治提升改造指挥部迅速组建。工程自7月11日正式开工以来，指挥部多次召开专项推进会议，随时解决工程进展中的各类新问题，并现场督办工程进度。各工作组根据自己的职责分工，不讲条件、不讲客观，做到随时通知、随时落实，全力打好中大街整治提升改造攻坚战。

一期工程涉及76家商户，钟楼街道作为商户搬离工作的具体实施单位，全员上阵，分组深入各个商户讲解中大街改造的历史意义和美好前景，得到了所有商户的积极回应和支持，仅用3天时间就完成了商户的全部搬离。正如第一个在改造协议书上签字的业主代表赵中山所说的那样：“开天辟地以来没有过的好事儿，政府拿钱给咱改造，高兴还来不及呢，坚决拥护！”

为了统一思想、凝聚共识，指挥部组织考察团先后赴禹州市、襄城县和湖南长沙市，对当地的历史文化街区进行考察学习，特别是在湖南长沙市的都正街和太平街，考察团实地观摩学习老街改造先进经验模式，学习老城区综合整治工作经验，对照先进及时查漏补缺，全面优化提升我市中大街整治提升改造工作。

弘扬“汝州精神”，营造良好氛围。市信息中心、广电总台在指挥部宣传组的统一指挥下，加强组织策划，加大宣传报道力度。在中大街整治提升改造前期，入户416户，拍摄照片1200余幅，摄像500余段，完成了中大街影像资料采集工作。同时，分别在媒体平台开设了中大街整治提升改造宣传专栏，集中报道工程进展、积极响应中大街提升改造工作的先进商户代表及典型事件，推出了《汝州中大街整治提升改造的标杆在这里！》《钟楼、洗耳已着手行动》《中大街整治提升改造全面开始，效果图先睹为快》《众手托出古典唯美中大街》等新闻报道。截至目前，共刊发新闻报道40余篇，组

织转发1000余次，在全市引起强烈反响。

面对时间紧、任务重的严峻形势，改造工程采取倒排工期的方式，设计与施工同步进行，做到设计一处、腾空一处、施工一处。规划设计组不分昼夜、加班加点，在全线设计的基础上，率先拿出样板段设计方案，率先施工。彭忠彦、李志军、尚自昌、李法亮等与会专家学者站在对中大街整治提升改造负责的角度上，提出了很多宝贵的意见和建议，为进一步完善规划设计方案和市委、市政府决策部署提供了很好的参考和依据。

中大街整治提升改造工作开展以来，市四大班子领导高度重视，多次深入工地视察慰问，现场办公协调解决问题，增强信心，鼓舞斗志；指挥部各成员单位和工作组等充分发扬团结协作、克难攻坚的奉献精神，配合工程建设，全面作好协调服务工作；设计、施工人员以高度负责的精神，不分昼夜轮流施工，确保中大街整治提升改造工程顺利推进。

（下转第2版）

云禅大道 全线贯通

云禅大道是我市规划的一条重要南北主干道，也是全市百城建设提质重点工程之一，其南起项目南起滨河大道，北至洛界公路（省道238），全长1290.731米，规划宽度60米两幅路型式，双向六车道。日前，云禅大道已经实现南北贯通，达到通车要求。

李刚 路帅科 摄



昔日煤山景 今日换新颜

本报讯（记者 梁杨子）“没想到，一段时间以来，公园的变化这么大！以后得常来转转！”家住建兴街的刘桂芳笑着说。8月23日下午，煤山公园风景如画，游客们争相拍照留念。

去年以来，我市借助国家园林城市创建和百城建设提质工程的东风，大力推进城市绿化建设。结合煤山公园实际情况和专家意见，公园计划提升改造后绿化面积约63031.5平方米，绿地率约83%。设计改造目标为打造主题、合理分区、构建文化、整合资源、提升形象、完善服务、突显特色。

根据煤山公园的提升策略，融入汝州市市花“梅花”作为公园的提升主题元素。公园分为九个分区主题，分别为：A、煤山印象 B、花田梅方 C、梅园春韵 D、梅林童趣 E、煤山西映 F、梅岭松 G、竹里梅坞 H、梅影桂香 I、松梅鹤舞。在文化传承方面，公园也有新特色，如景墙加入煤山遗址文化，介绍了煤山遗址公园的由来，展示了煤山遗址出土的夏朝文物，介绍了烧制陶器的过程，从而让市民加深对煤山公园的理解。

目前煤山公园提质改造已基本完成。



市民在公园内游玩

省安委会第八督导组莅汝

本报讯（记者 赵子豪）8月23日，省政府安委会办公室副主任、省安全监管局党组成员、副局长南小方一行莅临我市，督导检查安全生产工作开展情况。市委副书记、市长陈天富陪同。

省安委会办公室第八督导组一行先后来到四合一项目部、凤穴路街道辖区安全生产宣传一条街、电化公司等地对安全生产工作开展情况进行督导检查。

南小方对我市安全大生产工作给予充分肯定，同时，南小方要求，汝州市一定要严格把牢安全红线，认真履行工作职责，坚决杜绝重大事故的发生，确保人民群众生命财产安全。要做好重大危险源的普查、登记、评估和监控工作，健全隐患排查综合监督制度，建立安全隐患台账，对检查中发现的重大隐患限期整改，确保万无一失。

陈天富对南小方一行的到来表示感谢，他表示，汝州市各有关部门一定会严格按照国务院、省委省政府的重要指示，梳理问题找不足、厘清思路抓重点、加大安全生产监管力度，深入排查治理各类安全隐患，扎实开展安全生产大检查工作，确保人民群众生命财产安全。

副市长张平怀及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加活动。

我市“喜迎党的十九大 讲忠诚守纪律做标杆”主题演讲比赛决赛圆满落幕

本报讯（记者 熊晓娅）8月23日，我市“喜迎党的十九大 讲忠诚 守纪律 做标杆”主题演讲比赛决赛举行，旨在促进我市“两学一做”学习教育常态化，激励广大纪检监察干部不忘初心，迎接党的十九大胜利召开。市委副书记、市长陈天富出席活动。

市委常委、市纪委书记李晓伟指出，做好党风廉政建设和反腐败工作意义重大。希望广大纪检监察干部以“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动为契机，以更加饱满的热情、更加务实的作风，推动纪检监察工作取得更优异的成绩。同时，也希望参加比赛的选手，赛出水平，赛出风格。

比赛中，10名选手结合自身工作经历和岗位实际，通过深情的语言、鲜活的事例、真挚的情感从不同层面阐述了纪检监察干部“讲忠诚、守纪律、做标杆”的豪迈情怀，展现了新时期纪检监察干部良好的职业素质和精神风貌。选手们激昂澎湃的演讲不仅获得了阵阵掌声，更激励了现场党员干部进一步发挥先锋模范带头作用，努力在本职岗位上办实事，出实效。

经过激烈的角逐，最终评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名。

市领导张伟、张剑奇、韩自敬、陈振军及市政府党组成员、秘书长杨兆华观看了比赛。

河南日报寻访老贺

听老贺说事儿

本报讯（通讯员 魏少真）“老贺啊昨天中午就着饼喝了点白开水，就算是解决了午饭。晚上又要跟人说事儿，为了赶时间，只回去给卧床不起的妻子煮了碗方便面……”8月18日，河南日报记者宋朝采访完贺二奎后感动地说。

为迎接十九大的胜利召开，省文明办联合河南日报社开设寻找河南省最具代表性、最有影响力的乡贤人物系列栏目，根据各市推送的名单，河南日报社近日来到纸坊镇寻访全国模范人民调解员贺二奎，全面了解老贺背后的故事。

河南日报社一行人先后到老贺调解室、镇司法所与贺二奎及工作人员座谈交流，详细了解老贺调解的经典案例。随后到牛王、纸南等村实地走访了老贺调解的当事人，当事人纷纷表示对老贺的调解没有异议，而且在调解的过程中与老贺成了“哥们”。接着到老贺家中，看望了其卧病在床的妻子。深深被老贺在如此清苦环境中，30年如一日兢兢业业的工作精神所感动。